

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطالک بقاء اللہ

کی فحمت کے متعلق تازہ اطلاع
محترم مسابزادہ ڈاکٹر مرزا سورا احمد صاحب -

نخلہ ۲۲ ستمبر بوقت انیسویں دن

کل حضور کو ضعف کی شکایت رہی۔ رات نیند بہتر آئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کی تشفائی کے لئے عاجل اور کام والی لمبی زندگی کے لئے خاص توجہ التزام اور دعوہ کے ساتھ دعائیں جاری رکھیں:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 رات الفضل بید اللہ یومئذ یومئذ یومئذ
 عَسَا اَنْ یَّعْلَمَنَّ رَبُّكَ مَعَا مَا حُمِدًا
 یوم شنبہ روزنامہ
 فی پرچہ ایک نرسا پالی راسلوا
 ۱۰
 ۵ اربیع الثانی ۱۳۸۵ھ

جلد ۱۵، ۲۶ تبوک ۱۳۰۲، ۲۶ ستمبر ۱۹۶۱ء، ۶ اکتوبر ۲۲۲

کاننگا اور مرکزی حکومت کی فوجوں میں ہنگامہ چھڑ جانے کا خطرہ

"سامراجی طاقتیں کانگو کا اتحاد ختم کرنے کے درپے ہیں" (مدرا ناصی)

الزبتھ دل ۲۵ ستمبر بمبئی نے اس خبر کا اظہار کیا ہے کہ کانگو اور کانگو کی مرکزی حکومت کی فوجوں میں مغرب جنگ شروع ہوئے گی۔ سینکڑوں لہجی باشندے کانگو چھوڑ کر فوجی سکوں میں چلے گئے ہیں اور الزبتھ دل کے بہت سے یورپی باشندے لڑائی کے خطرے کے پیش نظر لڑائی اور نیوا لینڈ جانے کے لئے الزبتھ دل میں ٹوڑی

سیدنا حضرت محمد مصباح الموعود اطالک بقاء اللہ کا تازہ اثنا

حضور نے حال ہی میں اپنے ایک تازہ ارشاد میں افضل کے متعلق احباب جماعت کو توجہ دلاتے ہوئے فرمایا ہے کہ

"احباب جماعت کو یہ بھی چاہیے کہ دو دو چار چار دست ملکر مشترکہ طور پر افضل کے خریداری میں تاکہ افضل میں شائع ہونے والے مضامین سے فائدہ اٹھائیں جو ایمان کی تازگی کا موجب ہوتے ہیں"

صیغہ افضل ایسے مخلصین کا منظر ہے جو حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد پر عمل کرنے کے لئے آگے بڑھتے ہیں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس

بغرض علاج لاہور شریف لکھے
 روہ ۲۵ ستمبر محرم مولانا جلال الدین صاحب شمس مورخہ ۲۳ ستمبر کی شام کو لاہور شریف لکھے۔ لاہور سے آئے ایک اطلاع منظر ہے کہ آپ کو بغرض علاج میر ہسپتال میں داخل کیا گیا ہے جہاں آپ کا اپنڈیسائٹس کا آپریشن ہو چکا۔

احباب جماعت خاص توجہ اور دعوہ کے ساتھ دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ محرم مولانا صاحب موصوف کو اپنے فضل سے تشفائی کا عمل و عاجل عطا فرمائے امین بعدک اعلیٰ کلا پریشانی ہوگی

عراق میں تابکاری تھاؤں کے خطر کی دریافت

نواب ادہ میاں عبداللہ خان صاحب مرحوم

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی روہ
 انجمن نواب زادہ میاں عبداللہ خان صاحب مرحوم کی وفات پر کثیر التعداد بھائیوں اور بہنوں نے پمدردی کے تار اور خط بھجوائے ہیں اور کئی ادارہ جات کی طرف سے بھی ہمدردی کے ریزولوشن پہنچے ہیں ان سب کا دلی شکریہ ادا کرتا ہوں اور پرنسپل اللہ احسن الحجاز، پختا ہوں۔ میاں عبداللہ خان صاحب ہمارے سستی بھائی تھے ابو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی دامادی کا شرف رکھتے تھے۔ اس تعلق کی دھڑ سے ان کے ساتھ پچاس سال کے طویل عرصہ میں قریب ترین واسطہ رہا۔ اور میں نے انہیں ہمیشہ بہت شریف بہت متواضع بہت نیک اور بہت دیندار پایا۔ نماز کے بڑی سستی کے ساتھ پابند تھے اور دعاؤں میں خاص شغف رکھتے تھے اور اسلام اور احمدیت کی خدمت کے لیے سرشار رہتے تھے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جنت الفردوس میں بلے دے۔ اور ان کی زوجہ محترمہ (ہمشیرہ) ادہ فوجوں کا دین و دنیا میں حافظہ دناہرمو اور انہیں اپنے مقدس ناما اور دوا اور باپ کی نیک صفات کا وارث بنائے امین یا ارحم الراحمین

حاکسارہ مرزا بشیر احمد
 روہ ۲۲ ستمبر ۱۹۶۱ء

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں ولادت

یہ خبر جماعت میں خوشی اور مسرت کے ساتھ سنی جائیگی کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے محرم صاحبزادہ مرزا حنیف احمد صاحب ان سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ سے کو مورخہ ۲۲ ستمبر ۱۹۶۱ء کو زحمۃ المبارک میں عطا فرمائی ہے۔ نومولود سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پوتی اور محترمہ جناب سید زین العابدین ولی اللہ صاحب ناظر امیر خواجہ صدر انجمن احمدیہ کی فرمایا ہے۔
 ادارۃ الفضل اس تقریب سیر کے موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہمراہ افراد اور محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ اور ان کے خاندان کو دلی مبارکبادیں کرتا ہے اور دست بردعاسے کہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کو اپنے فضل سے صحت و عافیت کے ساتھ عطر دراز عطا فرمائے۔ نیز نیک صالحہ اور خادمہ میں بنائے ہوئے اسے والدین خاندان اور سلسلہ احمدیہ کے لئے قرۃ العین بنائے۔ امین اللھم امین

جماعت احمدیہ کی فرض شناسی

نئی پود کی تعلیم و تربیت کی تمام تر ذمہ داری "انصار اللہ" پر عائد ہوتی ہے۔ جماعت کے انصار اللہ کی مجلس ہی کے لئے یہ فرض ہے کہ وہ نہ صرف تعلقین سے بچے اپنے نمونہ سے قوم کے بچوں اور نوجوانوں کی نجات دہانہ اور اسلام کی خدمت کا جوش ان کے دلوں میں پیدا کرے۔

یہ درست ہے کہ جہاں تک فعالیت اور عملی کام کا تعلق ہے۔ نوجوانوں میں قوت عمل اپنے مجال پر ہوتی ہے اور نوجوانوں ہی کو چاہیے۔ کہ جن کاموں میں محنت اور قوت کی ضرورت ہے وہ آگے بڑھیں۔ نوجوانوں کو اپنے کام پر مستعد رکھنا قوم کے انصار اللہ کا کام ہے۔ نوجوانوں اور انصار اللہ میں یا نوجوان اور داع کا تعلق ہے۔ اگر بازو کمزور ہوں اور داع خواہ کتنا بھی درست کام کرنا ہو انسان کا کام نہیں ہو سکتا اسی طرح کام کرنے کی قوت کو اگر داع کی مدد حاصل نہ ہو۔ تو صحیح کام سر انجام نہیں پاسکتا اور محنت و مشقت اور قربانی کا وہ فائدہ مترتب نہیں ہو سکتا جو ہونا چاہیے۔

انصار اللہ کا کام کسی اجتماع بہت قریب آگیا ہے اور ہر دور کے جوش انصار اللہ کا رکن ہے۔ اور کوئی احمدی نہیں ہونا چاہیے جو روایت کی شرائط پوری کرتا ہو اور مجلس میں مشاغل نہ ہو۔ القرض ہر رکن مجلس سے یہ توقع کی جاتی ہے کہ وہ اجتماع میں ضرور شامل ہو۔

مرکزی اجتماع جو سالانہ انعقاد پذیر ہوتا ہے۔ دراصل ایک ریفرقنٹر کو رکن ہے جو ان کا مجلس کے تمام اعضاء کو دلوں میں تازہ کرتا ہے۔ اس لئے جو شخص اجتماع میں حصہ نہیں لیتا وہ ایک عظیم برکت سے محروم رہتا ہے۔ کیونکہ اجتماع کا ایک بڑا فائدہ یہ بھی ہے کہ جماعت کے ہر دور و ستور عام حالت میں ایک دوسرے سے دور دور رہتے ہیں اجتماع میں اکٹھے ہو جاتے ہیں۔ اور ملازہ ملاقات کے ایک دوسرے کے صحرا سے ملنے سے ملحق حاصل کرنے کا موقع بھی حاصل کرتے ہیں۔

جماعت احمدیہ جس منزل مقصود پر پہنچنے کا ارادہ رکھتی ہے وہ کسی سے پوشیدہ نہیں ہے۔ البتہ بعض دفعہ انسان اپنے خرافات کو بعض حالات میں فراموش کر دیتا ہے۔

کرتے تھے اور اس میں قوت فعالیت کم ہو جاتی ہے۔ اور تبلیغ اسلام کے لئے جوش بھٹکا ڈیر جاتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ہر انسان پر کبھی نہ کبھی ایسی حالت طاری ہو جاتی ہے اور دل کی آگ بظاہر بجھتی ہوتی محسوس ہوتی ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ جب انسان پر ایسی حالت وارد ہو۔ تو وہ از سر نو آگ کو بجھانے کا چارہ کرے۔ اجتماعات اس عرصہ کے لئے مشفقہ کئے جاتے ہیں اور یہ ہر رکن کے لئے لازم ہے کہ وہ اجتماعات میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے۔ تاکہ جو چنگاری زب کی ہے۔ وہ پھرتے پھرتے اور فعال شعلوں میں نمودار ہو۔

دوستوں نے یہ دعا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ کا تارہ چننا مطالعہ کر لیا ہے اس بیجا مے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت ایہ اللہ کو تبلیغ اسلام کی کس قدر فکر ہے۔ اور اس میں اسباب کی کوتاہی آپ کے لئے کتنی فکر مندی کی بات ہے۔ لیکن ہمارے سستی اور فرض شناسی آج بخیرہ رفتی ہے۔ اور آپ جماعت کو اپنے کام کی طرف متوجہ کرنا ضروری سمجھتے ہیں۔ آپ نے یہ خوب فرمایا ہے کہ۔

"خدا کا اور جس قوم میں ظاہر ہوتا ہے اس کی ذمہ داریاں بڑھ جاتی ہیں۔ اور اس قوم کا فرض ہو جاتا ہے کہ وہ دوسرے سب لوگوں کو ایسا نور سے منور کرے۔"

اور جب تک ساری دنیا پر اسلام کا غلبہ نہ ہو جائے اس کو میں نہیں آنا چاہتا۔ دین حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی ایہ اللہ افضل مورخہ ۲۳ ستمبر ۱۹۶۱ء چاہئے کہ اسباب ان مقدس الفاظ کو تحفظ کچھ کر اپنے کردار میں آویزاں کریں۔

ان پسندی اور اسلام

دوسری عالمگیر جنگ کے نازک ایام میں ایک مشہور دامر کی قانون دان جج لارڈ سٹین نے ایک اجتماع سے جس میں نئی امریکی شہریت حاصل کرنے والے کسی لوگ شامل تھے خطاب کیا۔

کرتے ہوئے کہا تھا۔ "آزادی مردوں اور عورتوں کے قلوب میں جاگزیں ہوتی ہے جب ان کے دل آزادی کے جذبہ سے خالی رہ جاتے ہیں۔ تو کوئی بھی قانون یا عدالت اسے بچا نہیں سکتی نہ اسے قائم رکھنے میں مدد دے سکتی ہے۔ جب تک ذہنوں میں موجود رہتی ہے۔ اس کو اپنی حقیقت کھیلنے کی آئین قانون یا عدالت کی ضرورت نہیں ہوتی۔ اور وہ آزادی کی ہے۔ جو مردوں اور عورتوں کے قلوب میں جاگزیں ہوتی چاہئے۔ یہ ہے ہر اور یہ نگاہ میں جن میں ہے۔ میں مانی کرنے کی آزادی نہیں ہے۔ کیونکہ یہ تو آزادی کی لٹھی ہے اور اس کی تباہی پر انجام پذیر ہوتی ہے۔ ایک ایسا معاشرہ جس کے ارکان اپنی آزادی پر کسی قوم کی ترقی کو تسلیم نہیں کرتے جلد ایسا معاشرہ بن جاتی ہے جس میں آزادی محض چند دستوں کی ملک بن جاتی ہے جس کا تلخ تجربہ ہم کر چکے ہیں۔"

یہ صحیح ہے کہ تمام الہی ذمہ داریاں آئین پسندی اور ان قانون میں امن قائم کرنے کے لئے آتے رہے ہیں لیکن اسلام نے جس دھتکت سے ان اصولوں کو پیش کیا ہے جو ان قائم رکھنے کے لئے ضروری ہیں۔ پہلے کسی ذہب نے نہیں پیش کیا۔ اس کے لئے اسلام نے سب سے پہلے اصول لا اکسراہ فی الدین "دیا ہے۔ یہ ایسا جملہ اصول ہے کہ اگر اس کو آج تمام دنیا اپنالے تو ان قائم ہو سکتے۔ اور نہ صرف بین الاقوامی تنازعات ختم ہو جاتے ہیں لیکن ہر ملک اور قوم میں اندرونی امن، انصاف اور عدل کی روح عمل پذیر ہو سکتی ہے۔

قرآن کریم میں اتنی دفعہ انفرادی اور اجتماعی عدل و انصاف کی تاکید کی ہے کہ ہر بات کو ہموال میں کرنا ناممکن ہے۔ اللہ تعالیٰ نے انہی جزائز اسرا کے تعلق بھی نہایت دقیق الفاظ میں بار بار فرمایا ہے کہ کسی انسان پر ظلم نہیں کیا جائے گے کسی کو بغیر دلیل کے سزا نہیں دی جائے گی جینا پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

لِيَهْلِكَ مَنْ هَلَكَ عَنْ بَيِّنَةٍ وَ يُسْحِقَ تَرْسِيحِي مَنْ سَحِقَ عَنْ بَيِّنَةٍ وَ اِنَّ اللّٰهَ لَسَمِيعٌ عَلِيمٌ (انفال آیت ۳۳)

یعنی جو ہلاک ہو جائے اس کے ساتھ ہلاک نہ ہو اور جو ذمہ دار دہل کے ساتھ زندہ رہے اور تحقیق اللہ تعالیٰ ہر سنیے والا اور جاننے والا ہے۔ پھر قرآن کریم نے فقہانہ ناسد کی ذمہ داری کی ہے اور یہاں تک فرمایا ہے کہ الغنۃ مثل من القتل یعنی فقہان سے بھی زیادہ ضرر ہو جاتا ہے اسی طرح قرآن کریم میں بد امنی اور لاقانونی کی

ذمہ داری ہے۔ لیکن انہوں نے کہ آج بعض اسلامی ملکوں میں اسلامی اصولوں کے اصولوں کو ننگا ہر تیس رکھا جاتا ہے اور مسلمانوں کے مقابہ میں غیر اقوام جن کو ہم کا فرض ہے میں اسلام کے اصولوں پر عمل پیرا نظر آتی ہیں۔

آغاز میں ہم نے جو ایک مغربی کا قول حقیقی آزادی کے متعلق دیا ہے۔ وہ اس بات پر دال ہے۔ آج ہم دیکھتے ہیں کہ مغربی اقوام میں قانون کی پابندی جس احتیاط سے کی جا رہی ہے۔ اور جس طرح یہ کا فر لوگ دل سے اس کی قدر کرتے ہیں مسلمانوں میں شاید وہ ایسی حالت پائی جاتی ہے۔ یہ مسلمانوں ہی کی خصوصیت نہیں ہے۔ بلکہ تمام مشرقی ممالک آج کشت و خون کا میدان بنے ہوئے ہیں۔ ان کے مقابل میں روپ کا اکثر حصہ اور امریکہ پر اس ممالک سمجھے جاتے ہیں۔ اور وہ ان کو فی انقلاب ہوتا ہے جسے کہ وہ نہایت پڑا امن ہوتا ہے۔ صلح جان دہا بہت کم ہوتا ہے۔ حدت اب کیونکر مے جب سے مغرب میں سر اٹھا رہا ہے۔ وہ ان بھی حالات پہلے سے کسی قدر حدتوش ہو گئے ہیں۔ مگر مشرق میں سوائے پاکستان کے کوئی اسلامی ملک شامہ رہی ایسا ہو گا جس میں انقلاب کے دوران یا اس کے بدکشت و خون نہ ہوا ہو۔

اس لحاظ سے پاکستان اسلامی ممالک کی تمام مشرقی ممالک میں منفرد حیثیت رکھتا ہے۔ یہاں بھی انقلاب ہوا ہے مگر جمالی کی کہ ایک فطرہ خون کا آج تک محض انقلاب کی وجہ سے کسی اتن کا گرا ہو۔ مگر اس کے خلاف مصر اور ترکی میں بیچ کر بین انقلابات ہوئے ہیں مگر میں سرخونوں کو قتل کر گیا ہے یا بھاری نے تختہ لٹکا گیا ہے۔ ایران اور عراق کے نئی انقلابات تو بہترین شہرت حاصل کر چکے ہیں اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ ذرا سیسی انقلاب میں بھی مسموموں کا خون بے دردی سے بہایا گیا تھا۔ مگر انہوں نے تو وحشت کا دامن کھینچا ہے۔ آج جب کہ ہم نے اوپر دیکھے ہیں کہ کشت و خون کو عام طور پر مغربی ممالک فراموش کر چکے ہیں۔ البتہ مشرقی ممالک ابھی تک اس دہشتناک دور سے گزر رہے ہیں۔ اور ہمیں زیادہ تر انہوں سے اسلامی ممالک پر یہ جہاں اسلام کے اصولوں کو اس طرح ترک کر دیا گیا ہے۔ اور تمام دنیا میں مسلمانوں کو مذمت سے سرسبز کیا کرنا ہے۔ تاہم انہوں نے ہم پر پھرتی کی قومی حکومت کی تعریف کرتے ہیں کہ انہوں نے اس بارہ میں صحیح اسلامی تعلیمات کا تجربہ کیا ہے۔ اس کے لئے انسانی کا ترداد اس سے اپنے دماغ میں پرتے دیا ہے۔ اور نہ کسی انسان کے خون کا دھبہ اس پر پڑنے دیا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ وہ آج خرابی ناک بھی دکھانے سے قاصر ہیں۔

غانا مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

الحاج جسٹس شیخ بشیر احمد صاحب کے اعزاز میں تقاریر صدر جمہوریہ ٹونڈینیا سے ملاقات

۱۱ افراد کا بتول اسلام

(مرتبہ مرتبہ شیخ جبریل زعمی الدین صابو بتوسط داکٹر تبشیر بولہ)

(فصل نمبر ۱)

اکرامین الملک کا صدر مقام اور بین الاقوامی تعلقاً مستقر ہونے کی وجہ سے) مہمانوں کی آمد وقت کا سلسلہ جاری رہتا ہے اس عمر میں قابل ذکر مہمان پیراؤنٹ سٹیجیف گائیک آف سیرالیون۔ جن جسٹس الحاج شیخ بشیر احمد صاحب اور محترم جناب مولانا عبدالملک خان صاحب پر عمل پیرا ہواؤنٹ سٹیجیف گائیک اپنے ملک کے نمائندہ کے طور پر ایماہم کا فخر نس میں شمولیت کے لئے آگیا آئے تھے۔ ان کے ایک ساتھی گائیک سٹیجیف اور دھکے و دیگر ممبران کے اعزاز میں مشن ہاؤس میں ایک استقبالیہ تقریب کا اہتمام کیا گیا۔ خاک رنے سز زہمانوئی کے بارہ میں تھارقی تقریر کی ہمارے اراکے جنرل سکرٹری یوسف جمال صاحب نے پرحضو ایڈریس پیش کی اور پیراؤنٹ سٹیجیف گائیک آف سیرالیون نے ایمان اخروز جو ان تقریر میں جناب مولانا خیرالہ صاحب علی مرحوم کے ذریعہ اپنی قبولی اجمرت کی دلچسپی تجل سنے اور اورے جوش کے ساتھ کہا کہ ایک وقت خاک رے میں سخت متعصب عیسائی عقابین اب میں اس عقین پر قائم ہوں کہ صفو عالم پر اگر کوئی مذہب روحانیت کا پراسی روحوں کی لنگھی بھانے کے قابل ہے تو وہ اجمرت میں حقیقی اسلام ہے۔ بیجا وہ مذہب ہے جو کلا لار کورے کا ذوق ملٹ کر اقام علم کو اسلامی برادری کی عالیگر سلک میں منسلک کر کے دنیا میں پائیدار امن کی بنیاد ڈالتا ہے۔

(۲) محترم جناب شیخ بشیر احمد صاحب سیرالیون کے حین آراء وہی جماعت اجمرت کی نمائندگی کرنے کے بعد غانا تشریف لائے۔ ان کے اراکے قیام کے دوران ان کے اعزاز میں مشن کا طرف سے ایک پارٹی کا انتظام کیا گیا جس میں مولم طاہر صاحب پریزیڈنٹ جماعت اراکے خصوصی ایڈریس پیش کی جس کے جواب میں جناب شیخ صاحب نے ممبران جماعت کو اپنی عقلم ذمہ داریاں سمجھنے اور ان کے مطابق قربانیاں پیش کرنے کی تلقین کی غانا سے نیجیریا کے لئے روانگی سے قبل ریڈیو

غانا سے محرم شیخ صاحب کا انٹرویو ریکارڈ کرایا گیا۔ جو اسی شام ریڈیو غانا سے نشر ہوا (۳) محترم مولانا عبدالملک خان صاحب جس روز غانا تشریف لائے اسی شام کو غانا کے ایک قریبی ملک کے صدر سرکار سی دورہ پر آ رہے تھے۔ صدر کی آمد سے قبل غانا کے وزراء سے آپ کا تعارف کرایا نیز جدیدہ جدیدہ سفارقی نمائندے اپنی کار میں ہمیں مشن ہاؤس چھوڑ گئے۔ اگلے روز محترم مولوی صاحب نے جماعت اراکے طرف سے ڈسٹرکٹ کنٹراکٹرز کو فوجیہ اور لائسنس آف محمد پیشی کئے۔ اس موقع پر جو بیان دیا گیا اسے غانا نیوز ایجنسی نے شرح کیا اور ریڈیو غانا نے اسے نشر کیا۔ ڈسٹرکٹ کنٹراکٹرز نے بتایا کہ انہوں نے جو بیانیہ ممبران کو آراکے پاک دیکھا ہے۔ انہوں نے بالاسیما صاحب اس کے مطالعہ کا وعدہ کیا۔ جماعت کی تعلیمی خدمات کی ترویج کا اور حکومت کی طرف سے برہمن تعاون کا یقین دلایا۔ محترم مولوی صاحب نے ایماہم جمعہ کا خطبہ دیا جس میں جماعت کو اپنی ذمہ داریوں کو سمجھنے اور اطاعت امیر پر کاربند رہنے کی تلقین کی۔ محترم مولوی صاحب کے اعزاز میں ایک استقبالیہ پارٹی کا انتظام کیا گیا اس میں مختلف علاقہ جات سے بھی جماعت کے احباب ایک پیشیل بس میں آکر تشریف لائے۔ خاک راکے تھارقی تقریر کے بعد جماعت غانا کے پریزیڈنٹ صاحب اور جماعت اراکے شہر کے پریزیڈنٹ صاحب نے خصوصی خوش آمدید کہا اور موصوف کو جماعت کاروں میں مکمل تعاون کا یقین دلایا محترم مولوی صاحب نے برسے محبت بھرے انداز میں ان کا شکریہ ادا کیا اور نہایت قیمتی نفاذ سے نوازا۔ بعدہ احباب کی کھانے و مشروبات وغیرہ سے مواصلت کی گئی۔

صدر جمہوریہ ٹونڈینیا سے ملاقات جماعت ہائے احمدیہ غانا کا طرف سے ٹونڈینیا کے صدر کی غانا میں تشریف آوری پر ایک وسیع بورڈ بنا کر اس میں امین، انڈوسٹریل ڈپان میں خوش آمدید کہا گیا۔ خاک رنے انڈوسٹریل ڈپان میں جب خوش آمدید کہا تو جناب صدر موصوفی کو

نے حیرت سے یہ زبان جاننے کے بارے میں مجھ سے دریافت کیا۔ خاک رنے صدر غانا اور صدر ٹونڈینیا کو یہ دہرہ دیکھنے کی طرف توجہ دلائی جو ٹونڈینیا زبان میں خوش آمدید پر مشتمل تھا۔ محترم مولانا بشیر احمد صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ غانا کا طرف سے انڈوسٹریل ڈپان میں صدر جمہوریہ کے نام خط لکھا جس میں جملہ اہم لوگوں کی طرف سے ان کا آمد پر خوشی کا اظہار کیا گیا اور ان کے مقاصد میں کامیابی کے لئے دعا کی گئی۔ اس خط کا ریڈیو پر بھی مختلف زبانوں میں اعلان ہوا۔ اور اخبار میں بھی شائع ہوا۔ صدر موصوف کی خدمت میں قرآن مجید کا کھنڈہ بھی پیش کیا گیا۔

اس عمر میں خاک رنے ایک ہفت روزہ (۱۹۹) افراد سے مل کر پیغام حق پھیلایا۔ ۲۹ کتب اور رسالجات دلچسپی رکھنے والے حضرات میں مفت تقیم کئے اور کئی ایک تبلیغی خطوط زیر تبلیغ احباب کو کئے۔ غانا بورڈ کا سٹنگ کسٹم کے مذہبی حکم کے انچارج۔ سیلون کے ہائی کونٹراکٹرز ایک ایجنسی عبدالوہاب صاحب کو قرآن مجید پیش کیا جس کی تقریر اخبار (CHANNIAN TIMES) میں بھیجی۔

اشٹامی راجیہ

اس علاقہ کے محرم مولوی علی صاحب صاحب کلیم انچارج رہے۔ اپنے علاقہ کی تبلیغی مساع کا ذکر کرتے ہوئے وہ لکھتے ہیں ائمہ تعالیٰ نے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ کما س کے احباب میں تبلیغ کا خاص جوش ہے چنانچہ ہر توارکامی مارکیٹ کے قریب ہفتہ وار سیدک مسیحتی جلسہ منعقد ہوتا ہے اور اس طرح سینکڑوں عیسائیوں اور شیوین ایک پیغام حق پھیلایا جاتا ہے ان ہفتہ وار جلسوں کے علاوہ احمدی احباب کو دیگر تھانوں میں بھیجا جاتا ہے چنانچہ اسی احباب کا ایک قافلہ خاک راکے کی محبت میں جنوری غانا کے دو قصبات اٹک اور اٹک اور اٹک سوئیڈونیا اور اول انڈو کونٹری کے قیام اور جدیدہ میں دو تبلیغی جلسے منعقد ہوئے۔ تیسری جلسہ کے موقع پر ایک متعصب عیسائی نے جگہ کے قریب فلم دکھانی شروع کر دی لیکن ہم نے وہاں سے دو سری جگہ جا کر سٹیج جانیا اور خود آنا کر کے

نے ہفت روزہ کے قیام اور جدیدہ میں دو تبلیغی جلسے منعقد ہوئے۔ تیسری جلسہ کے موقع پر ایک متعصب عیسائی نے جگہ کے قریب فلم دکھانی شروع کر دی لیکن ہم نے وہاں سے دو سری جگہ جا کر سٹیج جانیا اور خود آنا کر کے

فضل سے سامعین سینکڑوں کی تعداد میں رقم کیجئے گا بچائے جملہ میں شریک ہوئے جہاں تقاریر کے بعد ان کے مختلف سوالات کے جوابات دئے گئے مشائی ان کو قصہ میں ایک تبلیغی جلسہ بھی گیا۔ اس تبلیغی دورہ کے علاوہ بیانیہ تبلیغی مڈیا۔ تصبات میں ایک صدہ ممبران کما س کے ساتھ گیا اور دونوں مقامات تبلیغی جلسے کے بعد کے نتیجہ میں خدا تبارک نے فضل سے موصول کے سوا بعد پانچ افراد سیدک کے داخل مسلک احمدیہ ہوئے

مباحثہ

بچی منڈیا میں اجمرت کی کامیابی کو بعض لوگ برداشت نہ کرکے ادا نہیں نے جماعت کو فخر کا چیلنج دیا جس میں پانچ ممالک پکٹ کرنا خرابا رہا۔ اطلاع سننے پر خاک ر مولوی عبدالوہاب صاحب کے ساتھ سینکڑوں ممبران کما س کی محبت میں وہاں پہنچا اور فخر کا کیا۔ اس خطبہ کے فضل و کرم سے یہ مشاغلہ کامیاب رہا۔

پریسے کا رخ میں تقریر
محترم مسلم کی سیرت طیبہ اور تقسیم کے عنوان پر پریسے کا رخ میں انٹریٹڈ ٹیبلہ۔ یورپین اور افریقن ممبران سٹاف کے لئے پریسے کا رخ جو ایک اور پریسے کے بارے میں تقریر کی۔ تقریر سٹیکو سٹائل چھ صفحات پر مشتمل تمام ممبران میں تقسیم بھی کی گئی۔

خاص تقریرات

۲۵ مئی کو یوم غفلت کا تقریرات کی سیدہ جو کما س میں صدر کی جس میں جماعت کے ہر روز نامہ شریک پکے صدران نجا اور رانگ اہا ذرا بجز کے صدر الحاج انون علی M.B.E سٹیفٹ ڈون انڈیگر کما س کی صدارت میں ہوا۔ خاک ر کے علاوہ کما س صاحب ایم ایم اور کما س ایم ایل کے۔ ایڈیٹرز کے تقریریں آخر میں صدر نے تقریر پر مختصر تبصرہ کیا جس کے بعد حضرت امیر موصوف کی محبت اور درازی نما اور اسلام کی ترقی کے لئے دعا کی گئی۔

خیرالہ صاحب کی تقریر
علاقہ کے تمام ممبران میں جماعت نے عید کی نماز کا کما س میں خاک رنے تقریراً ڈیڑھ ہزار افراد کی محبت میں عید کی نماز ادا کی۔ خطبہ میں خاک ر نے حضرت امیر موصوف کے ایم ایل اور حضرت ہاجرہ طیبہ الصلوٰۃ کی قربانیاں کا ذکر کیا۔ بعدہ اسلام میں قربانی کے تصور کو بیان کیا اس موقع پر ایک تقسیم مضمون (مذہب خاک ر) ایم ایل کے روزنامہ اخبار انٹرا کما س پابلیشر میں شائع ہوا۔ الحاج شیخ بشیر احمد صاحب بیچ بیکورٹ پکٹ نامہ کما س کے تیسری تقریر پر استقبالیہ کیا گیا۔ آج پنے اپنے مختصر قیام کے دوران احمدیہ سکرٹری کونسل کے صدر اور سٹاف کو خطاب کیا یہاں کے غیر احمدی مسلمانوں کے بہترین ارادان کے تقدیر کیا گیا کہ انہوں نے سٹیج پر آ کر تقریر کی تھی۔ حضرت کھنڈہ کو خطاب کیا اور اسلام کی آواز میں جماعت احمدیہ سے تعاون کرکے تقیم کے آپ نے جماعت احمدیہ کما س کے قیام و اجاب و منورنا کو بھی خطاب کیا اور تبلیغ کو بڑھانے کا بلکہ تمام دنیا میں شیخ موصوف کی طرف توجہ دلائی اور ان کے لئے کئی کئی کتبہ بھی آج کی ملاقات کا انتظام کیا گیا۔

سرکاری تقریبات میں شمولیت

پینسل کنٹری شاپ کی طرف سے دی گئی دوپٹوں میں لٹریچر ہوا۔ ایک تقریب ملک ابروٹس UPPER VOLTA کے صدر کے خصوصی جہاز میں جہاں پینسل کنٹر صاحب نے جناب صدر صاحب فاکار کا تعارف بطور مسیخ جانتا رہا۔ اس تقریب جو صدر کے علاوہ اس کے وفد کے وزراء اور دیگر ارکان حکومت سے بھی ملنے کا ہونا ملا۔

۲۲) پینسل کنٹر نے متحدہ عرب جمہوریہ کے ایک وفد کے اراکین ایک اور تقریب منعقد کی۔ وہی وفد پر ارکان وفد کے علاوہ دیگر معززین سے بھی خاکا کو ملے کا وقت ملا۔

۲۳) متحدہ عرب جمہوریہ کے ماسی میں اپنے قحطی تیزی کی انتہا کی تقریب پر خاکا کو بھی مدعو کیا۔ اس وقت پر قائم مقام سفیر متحدہ عرب جمہوریہ پینسل کنٹر شاپ اپنی اس وقت کے شیخ عبدی علاؤ اور شاہی خاگر وغیرہ سے بھی ملاقات ہوئی۔

لٹریچر

PREMPEH کلیجہ میں تقریب کے وفد پر کلیجہ کی لائبریری کے خزانہ جمید رنگیری کی انتہا کے ممبر حضرت علی بن ابی طالب (ع) اور دوسرے ایسے ایسے مفیضان کی طرف سے اسلام مند حضرت شیخ ابو عروہ و ابو طلحہ کے اسلام و اسلام منصفہ مکرم مولانا جمال الدین صاحب ماسی AN INTERPRETATION OF ISLAM مصنفہ ڈاکٹر ایڈا گلپری کی کتاب کا سیرٹ پینسل کنٹر کو پیش کیا گیا نیز ماسی کے متحدہ عرب جمہوریہ کے قحطی مرکز کے اسی کے وزیر اعلیٰ کو حاضری مینسل کنٹر حضرت اقدس عبد الصلوة اور اسلام پیش کی۔ اسی طرح ایک سیکنڈ ہیری سکول کے بیسیائی بیٹیوں

WHERE DID JESUS DIE

اور دو غیر احمدی دوستوں کو پیام احمدیت در مکتوب احمد مطابقت کے لئے دی گئیں۔

تعلیم و تربیت

ماسی جو خلافت محمد کے علاوہ قرآن مجید بنامی تشریح اور قرآنی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دورہ دیا جاتا رہا۔ دو تقریب میں تربیت اولاد پر تقریب کی نیز حضرت زید پرورش میں نئے جہد نام رنگ اور بھی منیا کی جامعہ کا دورہ کیا اور جنتوں کو تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی۔ احمدی سکول کے شیخ کا معائنہ کیا اور سٹانکو تربیتی جزیات دینی نامتو کلاسز کو ماسی میں باقاعدہ منعقد کی جاتی رہیں۔ ان غیر خاکا مختلف درجات کے پانچ طلبہ کو سربراہ انور

خزانہ مجید ناظرہ۔ ترجمہ قرآن مجید اور عربی کتب کے مسابق دینا ہوا۔ اجاب کی دلچسپی کی وجہ سے ان کلاسز میں توسیع کی گئی

PREMPEH کلیجہ کے مسلم طلبہ اسلامی تعلیم سے واقف کرنے کے لئے مہفتہ وار دروس تقاریر کو نئے جانار ہاجن کے بعد مولات کے جواب بھی دینا رہا اور نیا نیا ماسی میں اسکول کے اسکول کے مسلم طلبہ کو توجہ نماز کے اسباق دینا دیا نیز اسلامی مسائل بھی سمجھائے۔

متفرق امور

ماسی سٹریٹ اسپٹاں میں ایک اور مختلف ملازمین کے ہفتوں کی عداوت کی۔ احمدی مریضوں کی ان کے گھر دیا ہے جا کر عیادت کی احمدی سیکولر اسکول کے پوسٹل سے متعلقہ امور سر انجام دیئے۔ بعض اجاب سے ان کے گھر میں جا کر ملاقات کی پیشگوئی میں آئے ان کے اجاب کو تبلیغ کی جن میں سیکولر اسکول کے طلبہ راستہ اور دیگر طبقہ کے لوگ شامل تھے۔

مکرم مسعود احمد صاحب ایم ایے نے تین مرتبہ مختلف غیر مسلم اجاب کو پارٹی میں بلایا جن میں خاکا بھی ملے وقتاً۔ ایک دعوت جو انہوں نے گر جو نیٹ بورڈ میں پارٹی ہوئی کو دی اس میں خاکا تقریباً ڈیڑھ گھنٹہ گفتگو کی۔ جن میں مختلف موضوعات پر بحث رہی۔ اسی موقع پر صداقت اسلام کے فلسفہ میں اسلامی سادیت اور اخوت کو پیش کیا۔ دوسرا پارٹی انہوں نے ایک افریقین برٹش ایکسپریس کو دی اور تیسرا ایک جنرل افریقہ کی جیلی کو دی۔ ان دونوں پارٹیوں میں مختلف امور پر گفتگو ہوئی۔

سائٹ پائے

مکرم جناب امانت مولانا زید احمد صاحب نے امارت کے علاوہ۔ جمہوری سکولوں کے سزین میز کے قراصل بھی ادا کرتے ہیں۔ چنانچہ حضرت زید پرورش میں آپ نے جملہ خطوط آمد و روزارت تعلیم۔ پینسل اور ڈسٹرکٹ انصران تعلیم۔ کوک کونسل۔ دیگر حکامات حکومت دستہ سکول۔ اجاب جماعت اور پاکستانی و افریقین مبلغین کے جہانات کے لیے رسالت پائے کی ترک تالیف محمد نماز فجر میں قرآن مجید دیتے رہے۔ مختلف گیارہ مشہور اور ادبیاات کے دورہ کے لئے ۸۷ میں کامیاب سفر کیا۔ اور ۸۰ افراد سے ملاقات کی مکرم شیخ بشیر احمد صاحب راجہ مانی کوٹ پاکستان کی سالک پائے کی جناب امیر صاحب انہیں اکوفورنگ کے سبھی انہوں سے پہلے احمدی چیف مہدی مہوم ملاقات میں شیخ صاحب

موسوف نے ان کی تقریریں سنی ہیں۔ وہاں کے جمید جمید اجاب سے گفتگو بھی ہوئی۔ آفری سے جمہوری پائے کی باتوں اور دیگر کانفرنسوں سے آئے ہوئے اجاب نے صفحہ صاحب موعود سے ملاقات کی اور شیخ صاحب نے انہیں ذریعہ ہدایت سے نوازا۔

محترم امیر صاحب نے اکوفورنگ لے جا کر مکرم شیخ صاحب کو دعاؤں کے ساتھ رخصت کیا۔ مؤرخہ اور اکوفورنگ میں حضرت امیر صاحب (میر صاحب) اور عبدالرحیم تیر (فریقین صاحب) کو پاکستان کے لئے الوداع کیا (عبدالرحیم تیر) وہہ میں علیہ تعظیم حاصل کرنے گئے ہیں۔ اجاب ان کے لئے دعا فرمیں کہ خدا تعالیٰ انکو سلسلہ عاری اور ہر گئے سفید وجود بنا لے۔

مؤرخہ ۲۴ جون کو پاکستان مانی کٹر صاحب حقیق فانا کے لاکے کی ساگرہ پر جناب امیر صاحب مولانا عبدالملک خان صاحب۔ مزار مطف انجن صاحب مبلغ کو لو اور آگے لائے حرکت کی۔

شخص زید پرورش میں محترم مولوی صاحب ایک ماہ سے زیادہ عرصہ تک مختلف حواض سے صاحب فراش دسے تمام آپ اپنی اپیل محترم کمد سے سلسلہ کے کاتوں میں مصروف رہے۔ چھبیس سال سے زیادہ عرصہ اور مشن میں نمایاں دینی خدمات ادا کرنے کے بعد آپ مؤرخہ ۲۴ جون کو پاکستان تشریف لے گئے ہیں۔ جناب مولوی صاحب کی اس قدر دینی خدمات اور جماعت کے تابستار اور تقریبوں کا قضا ہے کہ ہم سب ان کی دورانی عمر اور مزید خدمات و تیلہ کی نمایاں توفیق کے لئے دعا گو ہیں۔ محترم مولوی صاحب کی جگہ محترم جناب صاحبان نے صاحب کلیم کالج اور مبلغ انچارج جماعت احمدیہ فانا دہلز بیچ احمدی سکول فانا تقویٰ پوٹا ہے۔ رحما جماعت سے عاجز و دعا کرتے

کو اس تشریح کے ہر لحاظ سے مراد ہوئے کے لئے دعا فرمیں نیز یہ بھی دعا فرمیں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب خدام کو وہ طاقتیں بخئے جن سے پیش اپنی ترقی کی بنا زر طے کرنا چلا جائے۔ اللہم آمین۔

شخص زید پرورش میں خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے ایک افراد بیت کو کے حلقہ بگوش اسلام پر لے۔ فانا کسد اللہ علیہ السلام:

انصار اللہ

نماز یا جماعت

حضرت امیر مہدی سے مددی سے کہ حضرت رسول اکرم صلا اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:۔

”جماعت کی نماز اپنے گھر کی نماز اور اپنے بازار کی نماز پر پیشتر آدھے رکعت ہے۔ اس لئے آپ تم میں سے کوئی وضو کرے اور اچھا وضو کرے۔ اور مسجد میں محض نماز کے ہی ادا کرنے کے لئے تودہ جو قائم رکھنا ہے اس پر اندر ایک درجہ اوس کا بلکہ دشا ہے۔ یا ایک گناہ اس کا معاف فرماتا ہے۔ بلکہ کو کتبہ بدرجہ اولیٰ پڑھے اور جب وہ جمعی دہلی ہوتا ہے تو نماز میں سمجھا جاتا ہے۔ جب تک کو اس سے روکے اور رخصتے اس کے لئے دعا کرتے رہتے ہیں۔ جب تک کہ وہ اسی مقام میں رہے۔ جہاں نماز پڑھتا ہے۔ فرشتہ یوں دعا کرتے ہیں اللہم اختلفہ اللہم ارحمہ (اے اللہ اے بخش دے اے اللہ اسی پر رحم کر) بدعا اور وقت تک رہتی ہے جب تک کہ وہاں خوش نہ رہے۔“

(فائدہ تربیت انصار اللہ کریم)

آج کی دنیا

آج کی دنیا اللہ تعالیٰ اور اس کے دین سے بہت دور جا رہی ہے۔ جماعت احمدیہ کے قیام کا مقصد اللہ تعالیٰ کے کال دین اسلام کی تبلیغ ہے۔ اخبار الفضل کی توسیع اشاعت تبلیغ اسلام کا ایک بہت بڑا ذریعہ بن سکتی ہے۔ اس طرف توجہ کیجئے۔

(مئی روزنامہ الفضل)

Digitized by **Khilafat Library Rabwah**

درخواست دعا

میری اہلیہ دہمہ سے بدادہ مرضی یافتہ ہو چکی ہے۔ ہریانہ انہیں شفا کے واسطے دعا فرمائے۔ جو میں (محمد عبدالرحمن مجاہد لٹریچر مہدیہ)

ناہنڈ کو بھٹ میں شامل کرنا ضروری ہے

(از مکتوم میاں عبدالغفور صاحب دامتہ تا فریت المالی لا)

جو وقت سے نکال دیا جاتا ہے۔
 حضرت سنا کہ کہہ رہے تھے کہ ہر وقت سے سنا کہ ہر وقت سے
 چہرہ داروں کو یہ بات بھجانے کی کوشش کرنا
 ہے کہ جب تک نظرات امر عام کی منظوری
 حاصل نہ کر لی جائے۔ اس وقت تک کسی ناہنڈ
 یا شرح سے کم چہرہ دینے والے یا بقا دار
 کا نام مقامی جماعت کے بھٹ سے خارج
 نہیں کرنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ
 بہت سی جماعتوں نے اس بات کو سمجھ لیا ہے۔
 لیکن پھر بھی وقتاً فوقتاً کسی نہ کسی جماعت
 کی طرف سے یہ عمل آ رہا ہے کہ اس جماعت
 کے ناہنڈوں کے نام اس کے بھٹ میں شامل
 نہ کیے جائیں۔ یا بعض جماعتیں ناہنڈوں
 کے نام تو اپنے بھٹ میں درج کر لیتی ہیں لیکن
 ان کی آمد کا اندازہ درج نہیں کرتیں۔ تاکہ ان
 ناہنڈوں کا چہرہ داران کی جماعت کے بھٹ
 میں شامل نہ ہو سکیں۔ خاکسار نے اس بارہ میں
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
 بنصرہ العزیز کے متعدد ارشادات شائع
 کئے ہیں۔ اب محضد کے ایک اور ارشاد کا
 حوالہ دیا ہے۔ جو اجاب کی اصلاح کے لئے
 شائع کیا جا رہا ہے۔ امید ہے اس ارشاد
 کو دیکھنے کے بعد کوئی جماعت ایسے ناہنڈوں
 کے نام اور ان سے واجبا الوصول چہرہ دار
 رقوم اپنے بھٹ میں شامل کرنے سے گریز
 نہیں کرے گی۔ حضور کا ارشاد نقل کرنے
 سے پہلے اس ناہنڈہ مجلس شاورت ۱۹۲۱ء
 کی تجویز درج ذیل کی جاتی ہے۔ جس کی تزیید
 میں محضد نے وہ کلمات ارشاد فرمائے
 تھے۔

بھٹ یا بیت سال ۱۹۲۱ء پر بھٹ
 کے دوران ایک دوست نے فرمایا کہ وہ مری
 بات یہ ہے کہ بھٹ بنانے کے متعلق ہمیں
 آزادی دی جائے۔ تاکہ جن لوگوں سے
 ہمیں وصولی کی امید ہو۔ ہم ان کا نام ہی
 بھٹ کے نام پر لکھیں۔ اور جو ناہنڈ ہیں
 اور ہیں ان سے وصولی کی امید نہ ہو۔ ان
 کا نام ہم درج نہ کریں۔ بنیاد کے لئے یہ
 یہ ہے کہ ناہنڈوں کا نام تو ہوتا ہے مگر
 وہ چند نہیں دیتے۔ اس بارہ میں جناب
 ناظر صاحب بیت احوال نے اپنی تقریر میں
 فرمایا۔ "حقیقت یہی ہے کہ بعض لوگوں
 دیکھی اور تدریج سے کام کرتے ہیں۔ وہ
 بھٹ پر دار کر بیٹھے ہیں۔ مگر بعض دوست سختی
 کرتے ہیں۔ تو ان کا بھٹ پر دار نہیں ہوتا چہرہ
 نہ بیٹے داروں کو چند دینے والا بننا ہے۔"

عہد یادوں جماعت کا کام ہے۔
 (حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
 بنصرہ العزیز کا ارشاد)
 ایک دوست نے بھٹ پر بھٹ کے
 دوران میں ایک تجویز پر پیش کی کہ جو
 دست چہرہ دینے میں سست ہیں۔ ان کو
 الگ الگ جماعتوں کا بھٹ تجویز ہونا چاہیے
 ان کی اس بات کا ناظر صاحب بیت المال
 نے بھی جواب دیا ہے۔ مگر میں سمجھتا ہوں۔ یہ
 بات ایسی ہے کہ جس کے متعلق مجھے بھی کچھ کہنا
 چاہیے۔ حقیقت یہ ہے کہ اگر اس قسم کی
 اجازت دی جائے اور جماعتوں کو یہ کہا جائے
 کہ وہ سست لوگوں کے نام اپنی جماعت میں
 شامل نہ کیا کریں۔ اور ان کو مستثنیٰ کر کے بھٹ
 تجویز کیا جائے۔ تو یہ چیز قوم کے لئے
 خودکشی کے مترادف ہوگی۔

اگر ہر وہ شخص جو جماعتوں کو کمزور دکھائی دے
 اس کا نام کاٹنے کی انہیں اجازت ہو۔ تو
 آج اگر ایک سست ہے تو کل دو سست ہو
 جائیں گے۔ پھر سست تین سست ہو جائیں گے
 اور اتنی سست چار سست ہو جائیں گے۔ اس
 صورت میں تو ان کا بھٹ اگر چار سو روپیہ کا
 ہے تو اگلے سال ساڑھے تین سو روپیہ کا رہ
 جائے گا۔ اور اس سے اگلے سال تین سو روپیہ
 کیونکہ ہر دفعہ وہ کہیں گے۔ کہ اتنی آدمی چونکہ
 اور سست ہو گئے ہیں۔ اس لئے اب کی دفعہ
 ہم نے ان کو بھی شامل نہیں کیا۔ پھر سوال یہ
 ہے کہ اگر کمزور لوگوں کو الگ کر کے وہ چند
 بھٹ بنائے ہیں۔ تو اس میں ان کی خوبی کو کسی ہے
 یہ تو مفت کی ایک نامی حاصل کرنے والی بات
 ہے۔ جو دنیا ہے وہ خود خود دے رہے
 اس میں نہایت کوئی خوبی ہے۔ کہ تم اس فقر
 کو اپنی طرف منسوب کرو۔
 پس یہ طریق بالکل غلط ہے اور جماعت
 کیلئے سخت مضر ہے۔ اس سے نہ صرف
 جماعت کسی تقریر کی مستحق نہیں رہ
 سکتی۔ بلکہ اس کے افراد میں ترقی کے
 بجائے منتزل کے آثار پیدا ہو جائیں گے
 اور جب کمزور لوگوں کے نام جماعت
 کی لسٹ سے کاٹ دئے جائیں گے۔ تو
 ان کی اصلاح کا خیال جاتا رہے گا۔
 اور آہستہ آہستہ ان کا ایمان بالکل ضائع
 ہو جائے گا۔
 (اپریل ۱۹۲۱ء میں شاورت ۱۹۲۱ء میں ۱۱۱)

حضرت نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کی وفات پر

تعزیتی قراردادیں

لجنہ اماء اللہ مرکز یہ

مہرات لجنہ اماء اللہ مرکز یہ حضرت
 نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کی وفات پر
 دلی رنج و غم کا اظہار کرتی ہیں اور دعا کرتی
 ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت نواب صاحب
 مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا
 فرمائے آمین۔
 حضرت نواب صاحب مرحوم کو حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام کی درود کا ثروت
 حاصل تھا۔ اور آپ حضرت نواب عمر علی خاں
 صاحب مرحوم آت مابہر کوڑکے صاحبزادے
 تھے۔ آپ کی وفات یقیناً جماعت کا ایک
 بہت بڑا نقصان ہے۔

ہم تمام مہرات لجنہ مرکز یہ خاندان
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور بالخصوص
 حضرت سیدہ نواب مبارک بیگم صاحبہ اور حضرت
 سیدہ نواب امنا حفیظ بیگم صاحبہ کے اس
 غم پر برابری شریک ہیں۔ اور دعا کرتی ہیں۔
 کہ اللہ تعالیٰ خود ہی ان کا معین و ناصر ہو
 اور ان کے دل کو صبر اور تسکین دے۔ آمین
 اللہ تعالیٰ حضرت نواب صاحب مرحوم
 کی اولاد کو خدا حافظ و ناصر ہو اور اسے
 دیکھ دیکھ تیری نعمتوں سے نوازے۔ آمین۔
 (مہرات لجنہ اماء اللہ مرکز یہ)

جماعت احمدیہ انگلستان

سہرتان ڈیڈ لینڈ (نام) مکرم امام صاحب
 مسجد لندن بذریعہ نادر اطلاع دیتے ہیں۔ کہ
 حضرت نواب محمد عبداللہ خاں صاحب مرحوم رضی
 اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات جماعت احمدیہ انگلستان
 کے لئے از حد رنج و غم کا موجب ہوئی ہے۔ اللہ
 تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضرت نواب صاحب
 مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام توب
 سے نوازے۔ جماعت احمدیہ انگلستان سیدنا
 حضرت خلیفۃ المسیح الثانی، حضرت سیدہ نواب
 امنا حفیظ بیگم صاحبہ مکرم نواب زادہ
 میاں عباس احمد خاں صاحب اور خاندان
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیگر افراد
 سے دلی ہمدردی اور تعزیت کا اظہار کرتی
 ہے۔

تعلیم الاسلام کالج لہور

تعلیم الاسلام کالج کے اساتذہ اور
 طلباء حضرت نواب محمد عبداللہ خاں صاحب کی
 وفات پر غم و غصہ کا اظہار کرتے ہیں۔

المناک وفات پر اپنے دلی رنج و غم کے جہاں
 کا اظہار کرتے ہیں۔ حضرت نواب صاحب کے
 تہیتی وجود کا ہمارے دہلیان سے رخصت ہونا
 ہمارے لئے ایک سخت نقصان ہے۔ آپ
 اپنی نزاکت و نجابت نیکی تقویٰ اور نرمی
 کے اعلیٰ مقام سے لحاظ سے جماعت کے لئے
 مشعل راہ تھے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے
 کہ وہ آپ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام
 عطا فرمائے اور اپنی رحمت اور فضل سے
 نوازے۔
 اساتذہ اور طلباء کا یہ اجلاس حضرت
 مسیح موعود علیہ السلام کے بارے میں خاندان
 اور بالخصوص سیدہ صاحبہ حضرت نواب صاحب
 مرحوم اور آپ کے بچکان کے ساتھ دلی
 ہمدردی کا اظہار کرتا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ
 سے دعا کرتا ہے کہ وہ ان سب کا حامی و
 ناصر ہو۔ اور انہیں صبر جمیل عطا فرمائے۔
 (سکرٹری شرف تعلیم الاسلام کالج لہور)

فضل عمر ہوش لہور

فضل عمر ہوش کے سہت اور طلباء کا یہ
 اجلاس حضرت نواب محمد عبداللہ خاں صاحب
 اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات پر دلی رنج و غم کا
 اظہار کرتا ہے اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح
 الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز حضرت
 سیدہ نواب امنا حفیظ بیگم صاحبہ مدظلہا آپ
 کے صاحبزادگان اور صاحبزادوں اور جہاں
 اور دیگر افراد خاندان حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام اور خاندان حضرت نواب محمد علی
 صاحب رضی اللہ عنہ کی خدمت میں اظہار
 تعزیت کرتا ہے اور حضرت نواب صاحب رضی
 اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کو اہم عظیم جماعتی صدمہ
 اور حادثہ تصور کرتا ہے اور اللہ تعالیٰ کے حضور
 دست بدعا ہے کہ وہ اپنی خاص رحمت اور فضل
 سے تمام پسماندگان اور جماعت کے مقوم توب
 کو صبر جمیل کی توفیق بخشنے۔ (سٹاف و فیلو فضل ہوش لہور)

اسلامیہ پارک لاہور

جماعت احمدیہ سلفۃ اسلامیہ پارک لاہور
 کا یہ غیر معمولی اجلاس حضرت نواب میاں محمد
 عبداللہ خاں صاحب کی وفات پر دلی رنج و غم
 اخوس کا اظہار کرتے ہوئے دعا کرتا ہے کہ اللہ تعالیٰ
 حضرت نواب صاحب مفقود کو اپنے قریب سے
 نوازے اور آپ کے بسماندگان کو جن سے ہیں
 دلی ہمدردی ہے صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین۔
 (میں عبداللہ حفیظ سکرٹری سلفۃ)

اجتہاد احمدیہ

مجلس علمی جامعہ کا ایک تربیتی جلسہ

مجلس علمی جامعہ کا ایک تربیتی جلسہ جس میں جامعہ احمدیہ کے زیرِ اہتمام مسجد حلفہ دربارت وسطیٰ جو ایک تربیتی اجلاس منعقد ہوگا۔ وہی اجلاس کی صدارت مکرم مولوی غلام بارنی صاحب سہیت نے کی۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو جامعہ احمدیہ کے ایک طالب علم عزیزین محمد صاحب اظہر نے کیا۔ تلاوت کے بعد مکرم صدر صاحب نے اس جلسہ کے انعقاد کی غرض و ثنات بیان فرمائی۔ بعد ازاں جامعہ احمدیہ کے ایک طالب علم نثار احمد صاحب جابویر نے حضرت علیہ السلام علیہ السلام کے بعض اوصیاء علیہ السلام کے موضوع پر اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔ دن کے بعد جامعہ احمدیہ کے ایک طالب علم عبدالرشید صاحب نے اس امر پر روشنی ڈالی کہ اسلامی معاشرہ میں صفائی کو کیا اہمیت حاصل ہے۔ تیسری تقریب مکرم طلحہ احمد صاحب مستعلم جامونے کا۔ آپ کی تقریب کا موضوع تھا والدین کے حقوق۔

ان تقریب کے بعد مکرم خواجہ نورشید احمد صاحب سیالکوٹی کی تقریب ہوئی۔ آپ کے بیکر کا عنوان تھا "ہمارا امتیازی خصوصیات" مکرم حافظ محمد رمضان صاحب کا دعا پو اجلاس پخوانی ہوگا۔

دفعہ اظہار آواز نامہ سیکرٹری مجلس علمی جامعہ احمدیہ ایک اچھی رفتار سے کام لے رہے ہیں۔ ان کی ذمہ داریوں کو دیکھ کر ہمیں ان کے لئے ضرورت ہے۔ خواہشمند احباب شرح تمنا دو دیگر مواقع کے لئے

بالمشاہدہ بائیں بیوی خط کتابت فیصلہ فرما سکتے ہیں۔ تجربہ کار کو ترجیح دی جائے گی۔

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

ضروری اعلان (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

دیپننگ ایڈیٹر ریویو آف ریلیجنز روم (۱) کوئی رسالہ ریویو آف ریلیجنز پر آگے کی تاریخ کی ایک

صدر اعلیٰ مدرسہ اسلامیہ کے اعلانات

تقررہ امیدواران جماعت احمدیہ

مدرسہ قریب عہدیدار۔ ۳۰ اپریل ۱۹۶۲ء تک کے لئے منظور کئے گئے ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ (ناظر اعلیٰ مدرسہ اسلامیہ پاکستان روم)

نام جماعت و ضلع
تربیلہ ڈیم پراجیکٹ ضلع ننڈا
لطیف احمد صاحب
سعید الرحمن صاحب
بیکری ڈیم مال

چوہدری محمد امجد صاحب۔ سکریٹری مال
خوشاب ضلع گودا
چوہدری محمد اسماعیل صاحب۔ دائیں پریڈیٹ
شیخ راشد صاحب۔ سکریٹری امور عام

ملک محمد حسین صاحب۔ اصلاح درویش
باجوہر نذیر صاحب۔ ضیافت
چوہدری شدت احمد صاحب۔ دائیں پریڈیٹ
جمال سکریٹری مال

کوٹا میں ضلع گودا
خوجہ منظور احمد صاحب۔ سیکریٹری تعلیم
چوہدری محمد ابرار صاحب
منہار صاحب

شیخ مشتاق احمد صاحب۔ ضیافت
شرفین احمد صاحب۔ این
علی حسن صاحب۔ اولیڈ
مشتی گنج ضلع دھاکہ۔ مشرقی پاکستان

ماسٹر محمد علی صاحب۔ پریڈیٹ
محمد نواب علی۔ سکریٹری مال

زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز) نے فرمایا کہ زکوٰۃ پر

فہم ہوتے ہیں۔ تحقیقت یہ ہے کہ جو لوگ زکوٰۃ یا صدقہ میں اپنے اموال خرچ کرتے ہیں۔ ان کا مال کم نہیں ہوتا۔ بلکہ ہمیشہ بڑھتا ہے۔ اور ان کا فائدہ خود لوگوں کو ہی پہنچتا ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

ما اتیت من زکوٰۃ ترجیدون وجہ اللہ فادلائک اھم المضعفون (سورہ روم۔ ع۔ ۱۰)
یعنی لوگ اللہ تعالیٰ کی خاطر اپنے مالوں کو خرچ کرتے ہیں۔ وہی اپنے مالوں کو بڑھانے والے ہوتے ہیں۔ (ناظر بیت المال و بولا)

ماہنامہ "خالق" اور تشبیح الاذنان کے بعض ایجنٹ صحاب

کی فوری توجہ کیے

ماہنامہ "خالق" اور تشبیح الاذنان کے بعض ایجنٹ صحاب کی طرف سے بقایا پلاؤد ہائے امداد کی طرف سے ان کی خدمت میں بذریعہ ایک کتبے یا توجہ دلائی گئی ہے بعض حضرات نے تعاون کرتے ہوئے اپنا بقایا فوری طور پر لاد کر کے نیک مشا ل ق کم کی ہے۔ مگر بعض احباب نے جواباً تک دینے سے گریز کیا ہے جو بہت ہی افسوسناک ہے

ہے جن میں ہر امداد کی طرف سے رسائل کی ترسیل باقاعدہ جاری رہی ہے۔ لیکن اب چونکہ خیرات الامور ہرگز نہ ہو سکتی ہیں۔ اس لئے مزید ہی ہے کہ مالی سال ختم ہونے سے پہلے تمام بقایا حیات ادا ہو جائیں۔

لہذا بقایا امداد ایجنٹ صحاب کی خدمت میں عرض ہے کہ ہر امداد کم اپنے بقایا حیات کی ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۱ء تک۔ یعنی ذرا کہ ہمنون فرمائیں۔ جزا ام اللہ احسن (الجزا) (شیخ خالقا و تشبیح الاذنان)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

وصایا

۸۸

ذیل کی وصایا منظور سے قبل شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا پر سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشقہ منقرہ کو مزبور تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔
(سیکرٹری دفتر مجلس کارپوریشن پورہ)

گواہ شدہ: عبدالغفار امیر جماعت ہائے احمدیہ
صانع حیدر آباد۔

گواہ شدہ میر ذر محمد لاپی قائد مجلس خدمت الامور
حیدر آباد ڈویژن حیدر آباد

نمبر ۱۶۲۵۸
میں رشیدہ منصورہ کشنہ خدیوہ

میں خاندانی عمر ۴۷ سال تاریخ بیعت پیدائشی
وحدی ساکن کوئٹہ ۲۹ اپریل ۱۹۰۷ کوئٹہ

صوبہ مغربی پاکستان بمقامی پوٹن و جواساں
بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۱۶/۷/۵۷ حسب ذیل
وصیت کرتی ہوں۔

میرا اسی وقت جائداد حسب ذیل ہے۔
حق نہر منجھ با پختیار جو پیمز منقرہ پیشقہ منصورہ

کوئٹہ جاہ ہے۔ زبورات طلاق ذیلی پندرہ تولد
جن کی اطلاع آج تمت دی ہے اور وہ پورے ہے۔ اسی کے

علاوہ میری کوئی جائداد منظور یا غیر منظور
نہیں ہے۔ اور نہ ہی میری کوئی آمد سے

اگر کوئی آمد ہوگی تو اسی پر بھی یہ وصیت
حادی ہوگی۔ جو اس جائیداد مندرجہ بالا کے

پہ حصہ کی وصیت ہے صدر انجمن احمدیہ پاکستان
پورہ کوئی ہوں۔ اور میں اس کے علاوہ کوئی اور

جائداد پیدا کروں تو یہ میری وصیت اسی پر
حادی ہوگی۔ نیز میری وفات کے وقت میرا

جو بچہ ثابت ہو اسی کے پہ حصہ کی مالک بھی
صدر انجمن احمدیہ پاکستان پورہ ہوگی۔

الاستہ: رشیدہ منصورہ بقلم خود
دین روز کوئٹہ ۲۹/۷/۵۷

گواہ شدہ: منصورہ کشنہ بقلم خود
دین روز کوئٹہ ۲۹/۷/۵۷

گواہ شدہ: عبدالرحمن خان ایچ بی اے
اخبارات طلوعی روز کوئٹہ صی ۱۵/۷/۵۷

نمبر ۱۶۲۵۹
میں محمد علی سیبکی

توم راجپوت بھٹی پیشقہ ملازمت غراماں
تاریخ بیعت پیدائشی ساکن جھنگ ڈاکخانہ

خاص صانع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان بمقامی
پوٹن و جواساں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۱۵/۷/۵۷

حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری موجودہ جائداد
اس وقت صرف دفتر دار روپے نقد ہے

جن اسی کے پہ حصہ کی وصیت ہے صدر انجمن احمدیہ
پاکستان پورہ کرتا ہوں۔ اور میں اسی زندگی

میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان
پورہ میرے حصہ درآمد داخل کروں یا جگہ درآمد

کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل
کروں تو اسی رقم یا اسی جائداد کی قیمت

اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع میں کارپوریشن کو دینا ہمارا کام۔ اور

اس پر بھی یہ شرط ہوگی نیز میری وفات پر
میرا جو بچہ ثابت ہو اسی کے پہ حصہ کی مالک

بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان پورہ ہوگی۔ لیکن
میرا اگر وہ صرت اس جائداد پر نہیں بلکہ باہر

آمد پر ہے بلکہ اس وقت ۵۵۵ روپے ماہوار
ہے۔ میں نذر لیتا ہوں ماہوار آمد کا جو بھی ہو

پہ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان
پورہ کرتا ہوں گا۔

العید: محمد عبدالسیب اسی ڈی او پورہ کار
گواہ شدہ: عبدالغفار پورہ موٹھی۔

گواہ شدہ: محمد دین ولد حسین بخش مرحوم
دفتر وصیت پورہ۔

نمبر ۱۶۲۶۰
میں ڈاکٹر میر احمد محمد

عزیز الدین صاحب قوم ادارہ پیشقہ ملازمت
ذوق حیدر عمر قریباً ۱۷ سال تاریخ بیعت پیدائشی

ساکن چک علیہ منقرہ کوئٹہ ڈاک خانہ خاص
ضلع سوات صوبہ مغربی پاکستان بمقامی

پوٹن و جواساں بلا جبر و آراہ آج تاریخ ۱۹/۷/۵۷
حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرا میرا جائداد اس وقت کوئی نہیں میرا
لہذا درآمد آمد پر ہے جو کہ اس وقت بذریعہ

وقف حیدر پورہ کی طرف سے مبلغ ۵۵۰ روپے ہے۔
میں نذر لیتا ہوں اپنی ماہوار آمد کا

جو بھی ہوگی پہ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن
احمدیہ پاکستان پورہ کرتا ہوں گا اور اگر کوئی

جائداد اس کے بعد پیدا کروں۔ تو اسی کی اطلاع
میں کارپوریشن کو دینا ہوں گا۔ اور اس

پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میری وفات
پر میرا جس قدر رقم ثابت ہو اسی کے بھی

حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پورہ پاکستان
ہوں گا۔ فقط الامور الخیرات۔

العید: ڈاکٹر میر احمد محمد ولد
چوہدری عزیز الدین چک علیہ منقرہ کوئٹہ

سال جنی ٹکنا تحصیل دیپالپور ضلع منٹگری
۱۹/۷/۵۷

گواہ شدہ: محمد اکرام ولد چوہدری رحمت علی
ذرت لکے ذیلی افغان چک ۱۳۷

گواہ شدہ: سید ولایت شاہ ولد
سید رمضان شاہ مرحوم انسپیکٹر وصایا۔

گواہ کن دفتر وصیت ۱۹/۷/۵۷۔

نمبر ۱۶۲۶۱
میں محمد حنیف احمد ولد طابع

ذاعت عمر ۲۲ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۴
ساکن چک سنگ فرودہ ڈاک خانہ بخش خاص

ذیل واقعہ چک ۲۲ ضلع منٹگری میں
ادائیگی تعدادی ۵ صلیہ سولہ تین بمقامی

دوسرے یعنی جو تقاضا ایک قیمت مبلغ
۵۰ روپے روپے ہے۔

۲۔ واقعہ چک نمبر ۱ فرودہ داد بہاؤ پور
پورہ میرے حصہ کی ۱/۲ حصہ ہے۔ جس کی

قیمت ۱۲ روپے (۱۲ روپے سو روپے) کی مالک
ہوں گا۔ (۳۰ روپے تین سو روپے)۔

۳۔ کل قیمت ۱۰ روپے ہے۔ میں اس
پر میرے جو کو میری ملکیت ہے۔ میں اس

کے پہ حصہ کی وصیت ہے صدر انجمن احمدیہ
پاکستان پورہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی

میں کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان
پورہ درآمد کروں تو اس کے پہ حصہ کی

جائداد کا کوئی حصہ انجمن کے حوالہ کر کے سید
سماں کروں تو اسی رقم یا اسی جائداد

کی قیمت حصہ جائداد وصیت کو دے سے
منہا کر دی جائیگی۔ اگر اس کے بعد کوئی اور

جائداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی اور ذریعہ
پیدا ہو جائے تو اسی کی اطلاع میں کارپوریشن

کو دینا ہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت
حادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا

جو بھی ہوگا پہ حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان پورہ ہوگی۔ فقط الامور الخیرات

محمد علی سیکریٹری مال چیک ۱۱۔ ضلع منٹگری
۱۹/۷/۵۷۔ العید: محمد حنیف احمد ولد

طالعند چک سنگ فرودہ داد ڈاک خانہ بخش
ضلع بہاؤ ننگر حال چک ۵۵ ضلع منٹگری ڈاک خانہ

۱۱۔ گواہ شدہ: محمد شریف ولد الدین
چک ۱۳۔ ڈاک خانہ ۱۳۔ ضلع منٹگری

گواہ شدہ: سید ولایت شاہ ولد سید رمضان
مرحوم انسپیکٹر وصایا لاکن دفتر وصیت ۱۹/۷/۵۷

اعلان نکاح

عزیزم محمد اعظم ولد سید محمد کاناچ
امینا زینب دختر عبدالرحمن کے لئے جو من مبلغ
۵۰ روپے حق ہر پرورش ۱۳ کو مقام
موضع جہان پڑھائی ہے۔ احباب جماعت اور
دردیشان قادیان سے رشتہ کے بابت ہونے
کے لئے درخواست و دعا ہے۔ (رضی عنہم بقلم خود)

قبر کے عذاب

بچو!

کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ الدین سکند آباد لکن

نہرو اور شامتری سے مہما راجہ پشیما کی ملامتیں

تدار استگھا اور سنت قسم سنگھ کو سٹی جسٹریٹ کی عدالت میں حاضر ہو گیا۔ ۲۵ ستمبر۔ تدار استگھا اور اکانی ایڈورنٹ نتیجہ سنگھ کو سٹی جسٹریٹ کی طرف سے نئی دیا گیا ہے کہ وہ دونوں ایک ماہ کے اندر سٹی جسٹریٹ کے سامنے حاضر ہو جائیں۔ سٹی جسٹریٹ کے جاری کیے ہوئے نوٹس دونوں اکانی ایڈورنٹ کی جانے والی تھی اور اگر وہ داد و دبار ہا جا پر چسپان کر دیئے گئے ہیں نوٹس میں عقبنہ کیا گیا ہے کہ اگر اکانی ایڈورنٹ ایک ماہ کے اندر عدالت میں حاضر نہ ہوئے تو ان کی تمام مستقولہ اور غیر مستقولہ ملکہ اور جائیداد ضبط کر لی جائے گی۔

بھارت کے وزیر داخلہ سٹریٹ سٹریٹ نے پنجابی عہدہ کے بارے میں مصالحتی بات چیت پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ میں نے بھارتی حکومت

دریں اثناء اکانی ایڈورنٹ سے حکوم ہوا ہے کہ ماسٹر تارا سنگھ کی حالت انتہائی نازک ہو گئی ہے آں اثناء ریڈیو نے بھی بتایا کہ ماسٹر تارا سنگھ کی حالت برا بنا ڈک ہے۔ آج ان کے مرگن برت لایا گیا ہے۔ وہ دن بے حکوم ہوا ہے کہ ماسٹر تارا سنگھ کا وزن اور کم ہو گیا ہے کل رات انہوں نے بے چینی سے گزار دی۔ پنجابی عہدہ کے سوال پر اکانی دل اور بھارتی حکومت کے درمیان مصالحت کی کوششیں جاری ہیں۔ ہر مہما راجہ پیٹیل نے کہا کہ اس مسئلہ پر بھارت کے وزیر اعظم پندت نہرو سے ملاقات کی اس ملاقات کے دوران اکانی دل کے تاقیقی مشیر سردار گورنار سنگھ بھی موجود تھے۔ پندت نہرو راجہ پیٹیل نے بھارت کے وزیر داخلہ سٹریٹ سٹریٹ سے اسی مسئلہ پر چار مرتبہ ملاقات کی تھی۔

قرص اولہ

۱۹۵۰ء سے ۱۹۶۱ء تک

۱۔ عظیم دنیا کی یہ دو مہمہ بارہ سال سے کامیابی کے ساتھ چلا رہی ہے۔
 ۲۔ ہزاروں راجینی تھیابا ہو چکے ہیں۔
 ۳۔ بے شمار غیر ملکی خطوط وصول ہو رہے ہیں۔
 ۴۔ جہاز تکیا بات کرنی خواہ کجا برتے ہوئے آتے رہتے ہیں۔
 ۵۔ خف و دل و داغ دل کی صورتیں کر رہے ہیں۔
 ۶۔ چہرہ کی زردی اور دم چھان کر رہی لائنیں پھینکی زود اثر ہو چکی ہیں۔
 ۷۔ نکل کوئی چار رہی۔
 ۸۔ تھارو اور اغانہ راجہ پشیما کو گلوبل بازار بلوہ

ترکیہ کا ایک طیارہ گر کر ہلاک ہو گیا

اسٹامبول میں مسافر ہلاک ہوا۔ صرف ایک مسافر زخمی ہوا۔ ۲۵ ستمبر۔ ترکیہ کا ایک طیارہ کل رات انقرہ کے قریب اچانک اڑ گئے۔ مسافر تباہ ہو گیا۔ اس طیارے کے ٹوٹے ہوئے ٹکڑے انقرہ کے قریب ایک پہاڑی کے دامن میں پھینک کر گئے۔ اس ہوائی جہاز کے آئینے حاضر دکانوں سے صرف ایک مسافر نکلے گا ہے۔ اور باقی اٹھائیس مسافر ہلاک ہوئے ہیں۔ چینی مسافروں کی لاشیں نکالی گئی ہیں۔ ان میں ایک لاپتہ ہے۔

بیان کیا جاتا ہے کہ یہ طیارہ قریب سے انقرہ آ رہا تھا کہ انقرہ کے قریب ہوائی اڈے پر اترتے وقت اسے ایسا ٹکڑے لگ گئی۔ اور یہ ہوائی جہاز جل کر تباہ ہو گیا۔ قریب سے ترکیہ آئے ہوئے یہ طیارہ راستے میں عدالت کے ہوائی اڈے پر اتر تھا اس ہوائی اڈے سے واطعات پولا ہوئی ہیں ان میں بتایا گیا ہے کہ ہوائی جہاز میں ملنے کے چار راکٹ کے علاوہ چھپا ہوا آزاد سوار تھے۔ جن میں کئی امریکی غائبانہ بڑھائی باشندے بھی تھے اس طیارہ کے مسافروں میں زخمی ہو چکے

والا مسافر ترکیہ کا باشندہ ہے۔
 انقرہ میں ایک عینیت ہونے سے بتایا ہے کہ اس نے جلتے ہوئے طیارہ کو قریب سے زمین کی طرف گرتے ہوئے دیکھا کئی امدادیوں کے ہوا بازیوں نے بھی عینیت شہد کے اس بہانے کی تصدیق کی ہے۔ ایسٹنہ فرانس کے نمائندہ کی اطلاع کے مطابق طیارے میں آئیسٹنہ افراد سوار تھے

اس نام نہانے بتایا ہے کہ یہ حادثہ پیش آیا اس وقت انقرہ کے گڑھ فوجی دفتر دست باز ہو رہی تھی۔ اور سخت دھند کے باعث اچھی طرح سمجھائی نہ جیتا تھا۔ ایک غیر ملکی طیارہ کے ہوا باز نے دیکھا ہوائی جہاز انقرہ میں اسی حالت میں رات دس بجے اترنے کے بعد بتایا کہ اس نے ایک جلتے ہوئے طیارہ کو گرتے دیکھا ہے۔
 بس رشتہ جاملگوائی ۵ دس مسافر بچ رہے
 لاہور ۲۵ ستمبر لاہور ٹیلیویژن ۲۵ ستمبر
 آج صبح ایک مسافر بس رشتہ سے لگا لگا۔ اس حادثہ میں اس افراد بھی ہوئے۔ جن میں سے ایک کالینٹر اور تین مسافر خواتین بھی شامل ہیں۔
 لاہور سے سولیل کے نام پر مشورہ نہرو کے بل کے قریب غارت ہو کر لوگوں کی مسرت لاری ہر گز ۶۱۹۱ کو یہ حادثہ پیش آیا یہ لاری آج صبح راجہ

نور کا جل کے سٹاکسٹ

مندرجہ ذیل شہروں میں ہمارے سٹاکسٹ ہیں عند الضرورت وہ سٹاکسٹ نور کا جل وہاں سے خریدتے ہیں۔ اس طرح ڈاک اور سینکنگ کے اخراجات کی بچت رہے گی۔
 ۱۔ گراچی سٹور ہنر امانڈ اجریہ ہال میگزین لین۔
 ۲۔ لاہور۔ کویسٹ جنرل سٹور سلطان پورہ۔
 ۳۔ ماہر پلٹری۔ احمد کرشن کالج گتھی کا بازار۔
 ۴۔ سرگودھا۔ ہائپر مینجر انور صاحب بلاک ۵ (۵) لاہور۔ کیم بیٹے گل ہال نزد سید احمدیہ
 ۶۔ راولپنڈی۔ ہمارے دو خانے کے علاوہ ناصر دو خانہ اور تمام جنرل سٹورز و منڈو ٹرانز و فٹری لیمیا امانڈ ان شہروں کے علاوہ بھی کئی جگہ الگو کوئی دولت زر کال کسٹکٹ بننا چاہیں تو ہم سے شراکت کے متعلق معلومات کریں۔
 میلینڈر نوٹس ریلوٹانی دو خانہ گلوبل بازار بلوہ

درخواست دعا و شکر یہ اجباب

انجیم حکم چوہدری نثار احمد صاحب کو اب اپنے سے افتخار ہے اور انہی ہم ہسپتال سے ٹھہرے آئے ہیں علاج جاری ہے۔ اجباب سے پھر ان کی صحت کا کامیاب عامل کے لئے دعا کی درخواست کرتا ہوں۔ ان کی بیماری کے دوران اجباب خطوط کے ذریعہ ہم بھی اور میرے راجہ کے پتے پر بھی ان کی خیریت دریافت کرتے رہے اور دعا کیا کرتے رہے ہم نے اجباب روزانہ عبادت کیسے آتے رہے۔ حکوم ڈاکٹر عبدالحق صاحب سید علی پرنڈ نے ان کی طبیعت اور اخلاق اور کوشش سے علاج کیا اس لئے ان کو جوئے خیر ہے۔ ہم سب کا ممنون ہوں۔ ہوا ہم اسٹریٹرافی لینا والا عمرہ۔ شاہکار ٹھہر اور احمد راکھیں ازلوہ۔

رہبر ذیل نمبر ۵۲۵۲

بعدالت صفا نسر آبادی باختیارات کلکٹر سرگودھا

بمقدمہ دتہ ولد گاماں قوم کھوکھر سکھ ریشمی تحصیل شاہ پور

بسم اللہ

دعویٰ واپسی و ارضی تبادری ۲۲ کمال کھیوٹ ستمبر ۲۳-۲۴ و نیز حصہ چاہ کھیوٹ نمبر ۲۲ کھوٹ نمبر ۸ مطابق جمبندی ۵۳-۱۹۵۲ واقع موضع ریشمی تحصیل شاہ پور ضلع سرگودھا۔
 اشتہار بنام شکر داس۔ رام نعل۔ لیکن چند پیران گود دتہ مل اقرام کھڑی سکھ ریشمی تحصیل شاہ پور ضلع سرگودھا حال بہ ملک ہندوستان۔
 بمقدمہ بالا مرتبہ ان کی اصالتاً اطلاق عیانی کرائی جانی نامک ہے لہذا بذریعہ اشتہار رہتا ان کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ بتاریخ ۲۳ اگست یا وہ وقت حاضر عدالت ہذا آویں۔ بصورت دیگر کاروائی یکطرفہ عمل میں آئی جائے گی۔
 تاریخ بتاریخ ۱۸ ماہ ستمبر ۱۹۶۱ ہمارے دستخط اور ہر عدالت سے جاری ہوا۔

تاریخ ترمیم دستخط حکام

Digitized by Khilafat Library Rabwah

۴ کے موقع کی وضاحت کر دی ہے اور اس سلسلہ کا فیصلہ قضا کا مل رہیوں کے ہاتھ میں ہے ان سے پوچھا گیا کہ کیا اس سلسلہ پر مصالحتی بات چیت کی کمیابی کا امکان ہے تو سردار لاہور شامتری نے کہا کہ مصالحتی بات چیت کے امکانات پچاس فیصد ہیں۔
 پنجاب میں سے سرگودھا روانہ ہوئی تھی راجہ پشیما نے کہا کہ اس کا کوئی راز کھلیا اور وہ ہے جہاں جہاں درخت سے لگتا ہے اس کا انجن پکنا چور ہو گیا اور وہی افراد رہی ہو گئے ان میں سے چار مسافر شہید ہوئے بیان کیے گئے ہیں جن میں کلینٹر کھیوٹ اور تین خواتین مسافر شامل ہیں۔